

В Ангарске появится памятник сурку

Накануне был День Сурка. Национальный праздник жителей Соединенных Штатов Америки отмечают и во многих других странах. Вспоминают о нем и в Ангарске. В истории города сурок сыграл в свое время заметную роль. По мнению граждан, она оказалась настолько важной, что ангарчане решили поставить памятник этому зверьку.

Улица Ленина в Ангарске. Как считают его жители, пожалуй, самая красивая в городе. Здесь немало симпатичных скамеек. Планируется, что этим летом на одну из них усядется каменный сурок в шапке. Своеобразный символ недалекого "суркового" прошлого Ангарска.

Впрочем, из какого материала делать скульптуру, еще не решили. Возможно, из стали или чугуна. Почему именно сурок? В мэрии Ангарска говорят, что автора идеи сейчас и не вспомнят. Предложение прозвучало на заседании городской общественной палаты прошлой осенью. Идею обсуждали, критиковали, но все же одобрили. В конце 80-х именно сурок, а точнее сурковые шапки, поддержали экономику города. Каждая вторая семья ангарчан имела отношение к этому бизнесу. "И далеко не самая худшая часть молодого населения Ангарска занималась в свое время этим ремеслом. Снабдили всю Россию, по-моему, и дальше этими шапками. Привезли очень много денег на нашу территорию. Мы этот период пережили, выжили", - говорит Лидия Суворова, заместитель мэра г.Ангарска.

Правильнее будущий памятник называть малой архитектурной формой. Чтобы украсить город необычными достопримечательностями, мэрия провела специальный конкурс. На реализацию проектов победителей потратят премию, которую Ангарск получил как одно из лучших муниципальных образований области. На изготовление и установку скульптуры сурка потребуется больше 100 тысяч рублей. До последнего момента существовали лишь наброски да небольшая пластилиновая модель изваяния. А сегодня начался следующий этап работы.

В мастерской спилили часть лестничных перил. Чтобы занести в помещение кусок пенопласта, из которого сделают макет скульптуры. Дизайнер Екатерина Глазкова сразу же набросала фломастером силуэт. Дальше в дело вступила дрель. Время, когда ангарчане шили и продавали сурковые шапки, помнит и Екатерина. А вот сурка до этого видела только на картинках, поэтому специально ездила в зоопарк, чтобы посмотреть зверька живьем. "Когда появилось предложение сделать сурка для Ангарска, никто понятия не имел, как он выглядит. То ли это белка, то ли это мышка, то ли маленький медведь. И, в общем-то, у нас получается, что это мини-медведь", - сказала Екатерина Глазкова, скульптор-дизайнер.

Через полмесяца пенопластовый макет будет готов. Его отвезут на один из ангарских заводов. Скульптура увидит свет в конце марта. Кстати, размер ее небольшой, примерно 50 на 60 сантиметров. От монументальных форм авторы отказались намерено, чтобы на скамейку с сурком мог присесть любой прохожий приобнять, сфотографироваться.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- Телеграм**- ВКонтакте**Связаться с редакцией Бабра:**newsbabr@gmail.com*

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)